

Sedința comună a Comitetului Central al P.C.R., Marii Adunări Naționale, Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și activului central de partid și de stat

(Urmare din pag. 1)

Iregul nostru popor față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de activitatea neobosită ce o desfășoară în fruntea partidului și a țării, pentru edificarea societății socialiste și prosperitatea patriei, spre binele și fericirea tuturor cetățenilor ei, pentru creșterea prestigiului și rolului României în lume. În aceste vibrante manifestări își găsesc o puternică expresie adevărata de neclintită a întregii noastre națiuni față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, unitatea de monolit a clasei noastre muncitoare, țărănimii, intelectualiștilor, a tuturor oamenilor muncii, români, maghiari, germani și de alte naționalități, hotărârea lor fermă de a-și încorda puterile și energiile pentru înlăturarea elităi mai grabnică a consecințelor cutremurului, de a-și intensifica eforturile pentru a asigura înaintarea viguroasă și neabătută a poporului român pe calea bunăstării, progresului și civilizației, realizarea mărețului program al partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, de înaltare victorioasă a României spre comunism. Este reinnoțită, totodată, voința întregii națiuni de a înlătura neabătut politica externă a partidului și statului nostru, de extindere a relațiilor de prietenie și colaborare cu toate țările socialiste, cu țările care au pășit pe calea dezvoltării economice și sociale in-

dependente, cu statele nealiniate, cu toate statele, fără deosebire de orindure socială, de participare activă la eforturile generale pentru rezolvarea, în interesul tuturor popoarelor, a problemelor complexe ce confruntă umanitatea, pentru lichidarea fenomenului subdezvoltării și realizarea dezarmării, pentru săvârșirea unei noi ordini economice și politice mondiale, pentru edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, o lume a păcii și securității, înțelegerii și cooperării internaționale.

După-amiază au început dezbaterile asupra problemelor aflate la ordinea de zi a ședinței comune.

În prima parte a dezbaterilor, lucrările au fost conduse de tovarășul Manea Mănescu.

Au luat cuvântul tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Adrian Stolca, director general al Centralei Industriale de rafinării și petrochimie Brazi, Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Petre Preoteasa, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., Ioan Avram, ministrul Industriilor construcțiilor de mașini, Cornel Onescu, prim-secretar al Comitetului județean Teleorman al P.C.R., Magdalena Filipas, director general al Centralei Industriale bumbacului, Ion Coman, membru supleant al Co-

mitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Ludovic Fazekas, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Harghita al P.C.R. și Titus Popovici, scriitor.

Lucrările au fost conduse apoi de tovarășul Ilie Verdeț.

Au luat cuvântul, în continuarea dezbaterilor, tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Cîrcel, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., Mihail Florescu, ministrul Industriilor chimice, Tudor Postelnicu, prim-secretar al Comitetului județean Buzău al P.C.R., Mircea Drăgulin, director general al întreprinderii „23 August” din București, Maria Gilmeanu, secretar al Comitetului județean Dimbovița al P.C.R., Ion Pălean, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Ernest Breitenstein, redactor șef al ziarului „Neuer Weg”, Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C.

Lucrările ședinței comune a Comitetului Central al P.C.R., Marii Adunări Naționale, Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și activului central de partid și de stat, urmașă să fie reluate marți dimineață.

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Manifestări consacrate aniversării centenarului Independenței de stat a României

STOCKHOLM 28 (Agerpres). — La Stockholm a avut loc adunarea anuală a Asociației de prietenie suedezo-române. Președintele asociației, scriitorul P. H. Mathis, alți membri ai conducerei asociației și ambasadorul român, Teodor Vasiliu, au evocat semnificația cuceririi Independenței de stat a României acum un veac, realizările poporului român în anii construcției socialiste, precum și activitatea hotărâtă pe care o deține în prezent poporul român pentru înlăturarea urmărilor puternicului seism din 4 martie.

ROMA 28 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate aniversării centenarului Independen-

ței de stat a României, Asociația Regională din Toscana pentru relațiile culturale și științifice dintre Italia și România a organizat, la Centrul didactic național din orașul Florența, „Zilele culturii românești”.

În cadrul manifestărilor, Franco Sottani, membru al Consiliului Administrației Provinciale Florența, și prof. dr. Franco Amodè au prezentat volumul monografic „La Romania”, recent apărut în Italia.

Cu același prilej, a fost inaugurată o expoziție de carte istorică și politică românească. A avut loc, de asemenea, vernisajul unei expoziții de artă populară românească.

Lucrările Consiliului de Securitate

NAȚIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. și-a reluat luni lucrările în vederea examinării problemei Africii australe. Reuniunea Consiliului de Securitate a fost convocată din inițiativa grupului țărilor africane membre ale O.N.U. în legătură cu situația deosebit de încordată din sudul continentului african.

În cadrul dezbaterilor de luni au luat cuvântul reprezentanții Libiei, Ghanei, Kenyei, R. P. Monogolei, Zairului, Algeriei și Indoneziei, care au condamnat politica de apartheid și discriminare rasială și s-au pronunțat pentru adoptarea unor măsuri ferme împotriva regimului rasist de la Pretoria.

Catastrofă aeriană la Santa Cruz

MADRID 28 (Agerpres). — Catastrofa aeriană — cea mai mare din istoria aviației — care s-a produs duminică după-amiază pe aeroportul din Santa Cruz (Insula Tenerife) a provocat moartea a 562 de persoane — s-a anunțat oficial, la Madrid. Au fost, astfel, ucisi toți cei 229 de pasageri și 15 membri ai echipajului care se aflau la bordul avionului aparținând companiei olandeze KLM, precum și 318 din cele 390 persoane — 379 pasageri și 15 membri ai echipajului — din

avionul companiei „Pan American”. În total, au supraviețuit accidentului numai 72 de persoane, dintre care 55 sînt rănite. Cea mai mare parte dintre ele au reușit să părăsească avionul companiei „Pan American” înainte de declanșarea exploziei care a provocat un incendiu mistitor. După cum s-a anunțat, accidentul s-a produs prin ciocnirea frontală a celor două avioane, aflate ambele pe pista de decolare.

Pe scurt

LUNI, LA MOSCOVA au avut loc convorbiri între Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., Andrei Gromiko, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., și secretarul de stat al S.U.A., Cyrus Vance. După cum transmite agenția TASS, convorbirea a prilejuit un schimb de păreri în probleme ale relațiilor sovieto-americane.

AGENȚIA PRENSA LATINA INFORMEAZĂ că reprezentanții al Cubei și Statelor Unite continuă, în cursul acestei săptămîni, convorbirile asupra problemelor privind pescuitul și delimitarea zonelor maritime. Aceste convorbiri constituie primul prilej cînd reprezentanții nord-americani și cubanezi se așează împreună la masa negocierilor, după ce Washingtonul a rupt în mod unilateral relațiile diplomatice cu guvernul revoluționar cubanez.

ÎN LOCALITATEA BASAURI, în apropiere de Bilbao, s-a desfășurat duminică o adunare, cu participarea a 5 000 de persoane. În favoarea amnistiei politice în Spania.

PEDRO ANTONIO SAAD, secretar general al Partidului Comunist din Ecuador, a fost desemnat în calitate de membru al Comisiei consultative a Ministerului Relațiilor Externe — informează agenția Prensa Latina, citind ziarul ecuadorian „El Tiempo”. Este pentru prima dată cînd conducătorul comunist ecuadorian este desemnat oficial într-o funcție consultativă privind politica externă a statului.

ZULFIKAR ALI BHUTTO a fost reales luni prim-ministru al Pakistanului. După realegerea sa în această funcție, primul ministru a depus jurămîntul în fața Adunării Naționale. Partidele de opoziție, care au respins rezultatele alegerilor de la 7 martie a.c., au refuzat să participe la ședința Adunării Naționale.

Întreprinderea textilă UTA

Arad, str. Poetului nr. 1/C

— încadrează prin transfer sau concurs un revizor contabil principal, sau revizor contabil, bărbat.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1.17.50, interior 127 și 125.

(181)

Întreprinderea județeană legume fructe

Arad, str. Cloșca nr. 2

organizează un concurs, în ziua de 4 aprilie 1977, ora 9, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- un șef birou financiar, prețuri, analize economice, CFI,
- un revizor contabil principal,
- șefi de fermă — ingineri,
- economiști pentru fermă,
- doi tractoriști pentru fermă.

Condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

INCADREAZĂ muncitori necalificați pentru ferma Horia, de preferință din această localitate.

Informații suplimentare la biroul personal, sau la telefon 1-41-30.

(180)

Cooperativa „Precizia”

Arad, str. Eminescu nr. 57

încadrează un vinzător II.

Condiții: să fie calificat în meseria de lăcătuș mecanic auto, electrician sau vinzător și absolut de liceu de specialitate sau liceu teoretic, cu vîrsta de 21 de ani impliniți.

Remunerarea între 1510—1675 lei lunar.

Informații suplimentare la telefon 1.35.04, biroul personal.

(182)

Cooperativa de consum orășenească Curtici

încadrează un cofetar responsabil pentru laboratorul de cofetărie din Curtici.

Încadrarea se face conform Legii nr. 22/1969.

(171)